

ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення проєкту постанови НКРЕКП
«Про схвалення Інвестиційної програми
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ
«КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік»

Дата:

24 лютого 2021 року
Початок обговорення: 10-00

Місце проведення:

Кривий Ріг, провулок Дежньова, 9
онлайн трансляція на платформі
ZOOM

ЗАПРОШЕНІ:

Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Дніропетровській області:

Любінецька Юлія Володимирівна - заступник начальника Відділу НКРЕКП у Дніропетровській області

Від Криворізької міської влади:

Шишов Віталій Олегович - начальник відділу природних монополій управління житлової політики та природних монополій департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради

ПРИСУТНІ:

1. Представники КПТМ «Криворіжтепломережа»:

Мітін Сергій Миколайович – директор КПТМ «Криворіжтепломережа»;

Єрін Олександр Юхимович – головний інженер КПТМ «Криворіжтепломережа»;

Качан Олена Миколаївна – заступник директора КПТМ «Криворіжтепломережа»;

Кузьменко Валентина Василівна – начальник виробничо-технічного відділу КПТМ «Криворіжтепломережа» (секретар засідання).

2. Представник Криворізької міської влади:

Шишов Віталій Олегович - начальник відділу природних монополій управління житлової політики та природних монополій департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради

3. Представник Управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Дніропетровській області:

Любінецька Юлія Володимирівна - заступник начальника Відділу НКРЕКП у Дніропетровській області

Від інших підприємств, установ та організацій:

Заявки для участі у відкритому обговоренні проєкту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КПТМ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік» не надходили.

Враховуючи обмеження на зібрання людей, через заходи зі стримування розповсюдження COVID-19, відкрите обговорення проєкту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КПТМ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік» відбувається онлайн на платформі ZOOM, шляхом проведення онлайн трансляції з голосуванням в чаті зареєстрованих учасників.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення проєкту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КПТМ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік» на суму 20 969,07 тис. грн (без ПДВ).

2. Прийняття рішення щодо результатів відкритого обговорення Інвестиційної програми КПТМ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік.

СЛУХАЛИ:

Головуюча відкритого обговорення *Любінецька Ю.В.* відкрила обговорення проєкту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КПТМ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік». Розповіла порядок денний та повідомила, що відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою № 866 від 30 червня 2017 року, КПТМ «Криворіжтепломережа» 19 жовтня 2020 року провело відкрите обговорення питання щодо необхідності схвалення

проєкту Інвестиційної програми на 2021 рік. Протокол відкритого обговорення та відповідні обґрунтовуючі матеріали були спрямовані до НКРЕКП та оприлюднені на офіційному вебсайті підприємства.

На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилося у формі відкритого слухання 10 лютого 2021 року, було схвалено проєкт постанови «Про схвалення Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік».

На виконання статті Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Комісія розмістила на офіційному вебсайті проєкт рішення з питання схвалення Інвестиційної програми на 2021 рік з метою доведення інформації до ліцензіатів, а також до споживачів, для одержання зауважень та пропозицій.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб приймалися до 22 лютого 2021 року у письмовому та електронному вигляді, однак жодних не надійшло.

Директор КПТМ «Криворіжтепломережа» Мігін С.М., проінформував про необхідність модернізації існуючого обладнання, впровадження автоматизованої системи керування на котельних, реконструкції теплових мереж, поліпшення якості надання послуг, підвищення рівня надійності та забезпечення ефективної роботи обладнання.

Представник Криворізької міської влади Шишов В.О., висловив свою позицію стосовно підтримки прийняття постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік»

Запитань, зауважень, доповнень чи пропозицій щодо проєкту Інвестиційної програми КПТМ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» у сфері теплопостачання на 2021 рік від присутніх не надходило.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КПТМ «КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2021 рік» на загальну суму 20 969,07 тис. грн (без ПДВ).
2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проєкту постанови НКРЕКП на офіційному вебсайті КПТМ «Криворіжтепломережа» та направити до НКРЕКП.

Заперечення та доповнення: - відсутні

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.








(підпис головної)

Любінецька Юлія Володимирівна
(прізвище, ім'я та по батькові)


(підпис секретаря)

Квзьменко Валентина Василівна
(прізвище, ім'я та по батькові)

РЕЄСТР УЧАСНИКІВ ВІДКРИТОГО ОБГОВОРЕННЯ:

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1.	Любінецька Ю.В.	Відділ НКРЕКП у Дніпропетровській області	Заступник начальника Відділу контрольних перевірок в сфері комунальних послуг	
2.	Шишов В.О.	Криворізька міська рада	Начальник відділу природних монополій управління житлової політики та природних монополій департаменту розвитку інфраструктури міста	
3.	Мітін С.М.	КПТМ «Криворіжтепломережа»	Директор	
4.	Єрін О.Ю.	КПТМ «Криворіжтепломережа»	Головний інженер	
5.	Качан О.М.	КПТМ «Криворіжтепломережа»	Заступник директора	
6.	Кузьменко В.В	КПТМ «Криворіжтепломережа»	Начальник виробничо-технічного відділу	

Секретар відкритого обговорення



В.В.Кузьменко